

## Предоставяне на далекосъобщителни услуги на АЕЦ Козлодуй ЕАД чрез подвижна клетъчна мрежа по стандарт GSM

И.Н.: 105460203

Приложени файлове:

- Договор мобилни 2024-2.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Методика за оценка на оферти за GSM\_2024.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- 24.P.TZ.391ззлд.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- T438729-Експорт-20241114.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Мотиви 24.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Покана до определени лица за обществена поръчка.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)

Вид на поръчката	Услуги	Дата на публикация	14.11.24
Вид документ	Обявление за поръчка	CPV/КОП кодове	64200000
Краен срок	25.11.24 23:59	Процедура	Директно възлагане
Подвид на документа	Поръчка на ниска стойност	Възложител	АЕЦ КОЗЛОДУЙ ЕАД
Прогнозна стойност	99 999 BGN	Прогнозна стойност EUR	51 124,23 EUR

---

Описание Предоставяне на далекосъобщителни услуги на "АЕЦ Козлодуй" ЕАД чрез подвижна клетъчна мрежа по стандарт GSM, което включва: Входящи и изходящи разговори в страната и чужбина (към стационарни, мобилни абонати и абонати на сателитни комуникационни системи), както и в условията на роуминг; Предоставяне на услуги за предаване на данни; Предоставяне на мобилни интернет услуги чрез GPRS, EDGE, UMTS, или HSDPA, LTE и SMS/MMS; Безусловно или условно пренасочване на входящи повиквания към произволни телефонни номера; Задържане на разговора при получаване на второ повикване; Управление показването и скриването на собствения номер и показването на номерата на входящите повиквания. Предоставяне на далекосъобщителни услуги на "АЕЦ Козлодуй" ЕАД чрез подвижна клетъчна мрежа по стандарт GSM, което включва: Входящи и изходящи разговори в страната и чужбина (към стационарни, мобилни абонати и абонати на сателитни комуникационни системи), както и в условията на роуминг; Предоставяне на услуги за предаване на данни; Предоставяне на мобилни интернет услуги чрез GPRS, EDGE, UMTS, или HSDPA, LTE и SMS/MMS; Безусловно или условно пренасочване на входящи повиквания към произволни телефонни номера; Задържане на разговора при получаване на второ повикване; Управление показването и скриването на собствения номер и показването на номерата на входящите повиквания.

---